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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE 2 

DO MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 

Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte um, às dez horas e trinta minutos, 4 

aconteceu presencialmente no auditório do Consórcio, a quadragésima quinta reunião do 5 

Conselho Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. Estavam presentes os 6 

MEMBROS TITULARES: Sr. Renan Felipe de Marcos (Pitangueiras), Sr. Christofher Allan 7 

Ferreira (Prado Ferreira), Sr. Rafael Souza Campos (Centenário do Sul) e Sr. Bruno 8 

Henrique Garcia Fabiani (Porecatu). MEMBROS SUPLENTES: Sra. Liria Helena Golfetto 9 

(Jaguapitã), Sr. Edson Bernardes (Bela Vista do Paraíso), Sr. Sidney Gonçalves da Silva 10 

(Sertanópolis) e os convidados: Sra. Vilma Moreira Correa (Cismepar), Sra. Viviane 11 

Martins Batista (Cismepar), Sr. Thiago Augusto Xavier dos Santos (Cismepar), Sr. Willian 12 

Almeida Alves (Cismepar) e Sr. André Correa Pereira (Cismepar). A Sra. Vilma deu boas 13 

vindas e agradeceu a presença de todos e solicitou que cada um dos representantes de 14 

município se apresentasse. Apresentou a pauta da reunião, sendo; o funcionamento do 15 

Conselho Fiscal – Eleição do coordenador, Plano de Aplicação de Interesse Comum - 16 

PLACIC e Plano de Aplicação Anual - PAA de dois mil e vinte e um, prestação de contas no 17 

portal da transparência. A Sra. Vilma iniciou explicando brevemente a importância e 18 

atribuições de um coordenador no Conselho Fiscal. Questionou aos participantes se alguém 19 

se candidataria em ser o coordenador. A Sra. Liria se candidatou e todos os participantes 20 

aclamaram e aprovaram a eleição. Após a Sra. Vilma passou a palavra ao Sr. Thiago, que 21 

falou sobre o portal de transparência do Cismepar, onde consta toda a movimentação 22 

contábil , as receitas e despesas do Consorcio, explicou também que é publicado um 23 

relatório mensal com as despesas executadas com o recurso do contrato de rateio e 24 

bimestralmente apresenta um relatório unificado para dar suporte aos consorciados para 25 

prestação de contas do SIOPS. O Sr. André tomou a palavra e explicou resumidamente sobre 26 

a estrutura do consorcio e a disposição dos programas no Plano de Aplicação de Interesse 27 

Comum – PLACIC e o Plano de Aplicação Anual – PAA para o exercício de dois mil e 28 

vinte e um, discorreu sobre os programas, os convênios, projetos e atividades desenvolvidas 29 

no Consórcio, a estrutura física e o contrato de rateio. Após a Sra. Vilma se colocou a 30 

disposição dos participantes para tirar suas dúvidas e informa a nova composição do 31 

conselho fiscal que, a prestação de contas do consórcio referente ao sexto bimestre de dois 32 

mil e vinte será avaliada pelos componentes do conselho fiscal de dois mil e vinte. Agradece 33 

a todos pela presença e nada mais havendo a tratar, dá por encerrada a reunião. Foi lavrada 34 

por mim, Ana Beatriz Mayumi Kaibara, a presente ata e será assinada por todos os presentes 35 

acima nominados e referenciados. 36 

MUNICIPIO NOME ASSINATURA 

Pitangueiras Renan Felipe de Marcos  

Prado Ferreira Christofher Allan Ferreira  

Centenário do Sul Rafael Souza Campos  

Bela Vista do Paraíso Edson Bernardes  

Sertanópolis Sidney Gonçalves da Silva  

Porecatu Bruno Henrique Garcia Fabiani  

Jaguapitã Liria Helena Golfetto  

Controle interno - Cimepar André Correa Pereira  

Gestora Estratégica Cismepar Viviane Martins Batista  



            Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema 

 
 

 

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 

 

Página 2 de 2 

 

 

Diretora contábil Financeira Vilma Moreira Correa  

Tesoureiro - Cimepar Willian Almeida Alves  

Contador - Cimepar Thiago Augusto Xavier dos Santos  
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